
المحاضرة الرابعة

Gene Interactionتداخل الفعل الجيني 







Dominant epistasisالتفوق السائد •

وجود اليل السائد، يحدث التفوق السائد عندما يخفي الجين المتفوق تاثير الجين الاخر ب•

.f2 (1:3:12)وتكون النس بة المظهرية في الجيل الثاني 

 Summer squashلون ثمرة القرع الصيفي / مثال•

.  aabbوالاخضرaaBBوالاصفرAAbbالابيض : تكون الثمار في القرع بثلاثة الوان هي•

كون الثمار في الجيل عند تزاوج نبات ابيض الثمار نقي مع نبات أ صفر الثمار نقي ايضا فت

ع وعند حدوث التزاوج بين نبتات الجيل الاول م. AaBbجميعها بيضاء اللون  1Fالاول 

بيضاء للتركيب 12/16: كالاتي 2Fبعضها البعض يكون النسب المظهرية للجيل الثاني 

ة فقد اعطت ثمارا صفراء اللون بنس ب-aaBاما التركيب الوراثي -Aالوراثي المحتوية على 

.  1/16اعطى ثمارا خضراء اللون بنس بة aabbبينما النمط الوراثي 3/16





Duplicate gene with cumulative effectالجينات المتضاعفة ذات التأثير الكمي •

. لتهما السائدةيظهر تاثير الجينات المتضاعفة ذات التاثير الكمي اذا اجتمع الجينان في حا•

f2  9 : 6 : 1تكون النسب المظهرية في الجيل الثاني















Epistasisالتفوق
خفاءعلى(A)جينيعملعندما• أ وتثبيطهأ و(B)أ خرلجينالمظهريالنمطا 

ظهارعنمنعه الجينعلىEpistaticمتفوقانه(A)الجينلهذايقالفعلها 

.Hypostatic(B)الآخر

.لجينينالمتوقعةالمندليةالنس بةتحويرعلىالتفوقيعمل•

؟والس يادةالتفوقبينالفرقهوما•
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